



5月30日上午,市一医举办我的梦·医学梦学生体验日活动,参加的45名学生,既有七八岁的小学生,又有初、高中段的大姐姐大哥哥。他们的爸爸或妈妈都是该院的职工。

这项活动让职工子女通过亲身体验,感受医护工作的不易,从而理解体谅父母。

长大后

通讯员 古月 记者 陈慧

我的梦·医学梦 学生体验日活动由市一医精心安排。学生们从临床医技线到文化生活线,先后参观并体验了放射科、志工办、眼科、口腔科、化验生化室、儿科病房、技能培训中心、职工食堂、职工文化活动中心等。

在放射科,听医生凌志宇绘声绘色地讲解完MRI、CT的作用,学生们踊跃举手到MRI室体验了一把。11岁的吕奕辰手握硬币体验后说,感觉手都被机器吸去,太神奇了。

在市一医志工办,团委书记黄仁俊一一介绍了医院志工团的成立及服务范围。学生们仔仔细细在照片墙上寻找父母的身影,表示长大了也要当志工。

在生化室,看到整齐的生化免疫系统检测流水线,整条流水线不需要人工操作,标本放进去,就能自行出结果,学生们非常好奇地问个不停,连赞高科技真神奇。

在儿科,学生们戴上口罩、鞋套、帽子,洗手后分组进入新生儿病房外区域。当听到医生们抢救过的新生儿最低体重为950克时,学生们说医生太厉害了,并意犹未尽地问:小宝宝们怎么吃,什么时候才能抱回家等。

9岁的周逸玮今年读小学二年级,他的爸爸是儿科医生周健,妈妈是耳鼻咽喉科医生林开春,平时都特别忙。体验结束后,他理解了爸爸妈妈的忙和累,说:等我长大了,也要当一名受人欢迎的好医生,让每个人都有健康的身体。

17岁的童钰岚是消化内科医生徐芳的女儿,她对医学梦的理解很深刻。她说,行医之人心怀敬畏方能立足本职,当你立足本职,那么你也正实现着自己当初的梦想。

学生们在参观了科室后,认识有了很大的改变。他们渐渐理解了父母,也在自己的心里种下了一个医学梦。

市一医

我的我就成了你

体验高精尖医疗设备

医学梦

学生体验日活动纪实

观看生化免疫检测流水线



学习心肺复苏



了解早产儿呼吸机的作用

通讯员

吕艳霞

徐美儿

摄



在志工办的照片墙上寻找父母的身影



细听护齿常识



显微镜下的世界



树特色品牌
创人文医院



探索视觉的奥秘